



FARGO HDP5000 CARD IDENTITY SYSTEM

ENSURE THE HIGHEST IMAGE QUALITY WITH ONE RELIABLE SYSTEM.

Produce High Definition cards the easy way.

The HDP5000 Card Identity System makes it possible to affordably print cards with superior image quality. Whether you need event IDs or multi-function smart cards, it gives you the technology to produce great-looking cards to meet your needs. Fargo system experts make it easy — they've matched exceptionally reliable hardware with the most advanced software to deliver the simple-to-use, preconfigured HDP5000 Card Identity System.

The pieces work together to take your card printing to a higher level.

The HDP5000 Card Identity System gives you everything you need to start producing High Definition cards fast. Using Asure ID Express Photo ID software, you'll be ready to design, print and manage the production of your ID cards right from the start. Internet connectivity comes standard, for card issuance anywhere on your network. Plus, the system's modular design allows you to add components as you need them.

- An optional encoding module provides up to three different encoding technologies to add functionality to your cards.
- Additional modules for dual-sided printing and lamination provide even greater opportunities to upgrade card durability and security.

For High Definition card printing technology that's reliable and affordable, choose the easy-to-use HDP5000 Card Identity System.

HDP5000 Card Identity System Options and Materials

Printer Options

- . Dual-sided printing
- 200-card input hopper (available soon) • Card lamination module -
- single- or dual-sided (simultaneous)
- Door and cartridge locks (available soon)
- Printer cleaning kit

Card Encoding Module Options

- · Contact smart card encoder*
- Contactless smart card encoder · Proximity card reader
- · Magnetic stripe encoder
- * Requires dual-sided printing option.

Part of HID Global HID

Printer Ribbon Options

- Full-color, YMC**, 750 prints
- Full-color with two resin black panels, YMCKK**, 500 prints
- Full-color with resin black and heat seal panel for difficult-to-print surfaces, YMCKH**, 500 prints
- . Full-color with resin black, YMCK**, 500 prints
- ** Ribbon type / number of panels printed: Y=yellow, M=magenta, C=cyan, K=resin black H=heat seal.

Upgrade Options

- Fargo Asure ID Enterprise[™]
- · Fargo Asure ID Exchange
- · Akond inPhoto ID camera software

PN #89250

The HDP5000 Card Identity System includes:

- HDP5000 High Definition Printer (single-sided card printing)
- Fargo Asure ID® Express™ Photo ID software (English, French, German, Spanish)
- Akond inPhoto Capture camera software
- USB digital camera (tripod sold separately)
- HDP® Film
- Full-color ribbon (YMCK with cleaning roller)
- 500 UltraCard™ PVC cards
- USB 2.0 cable
- 2-year printer warranty
- 1-year free Asure ID software technical support
- · Lifetime printhead warranty

System Requirements:

• Windows® 2000 / XP / Server 2003 / Vista

Camera accessories also available:

- Tripod
- Backdrops
- Backdrop stand Extension cable for camera

Contact your authorized Fargo integrator today about the HDP5000 Card Identity System. Visit www.fargo.com/integrators

This data sheet is for informational purposes only. Fargo Electronics makes no warranties, expressed or implied, in this summary. Company and product names and data used in sample output are fictitious. Specifications are subject to change without notice. Asure ID Express, Asure ID Enterprise and Asure ID Exchange are trademarks and Asure ID is a registered trademark of Higo Electronics, Inc. All other trademarks and are registered trademarks of Pargo Electronics, Inc. All other trademarks are properly of their respective companies. This is not an offer of sale.

© 2007, Fargo Electronics, Inc. All rights reserved

www.fargo.com Headquarters

Phone: +1 (952) 941-9470 Phone: (800) 459-5636 E-mail: sales@fargo.com

Washington D.C. Phone: (800) 459-5636 E-mail: govsales@fargo.com Phone: +852 3160-9800 E-mail: asia.sales@fargo.com SL1470-REV0710

Europe Phone: +44 (0) 1440 714 850 E-mail: europe.sales@fargo.com

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY